

Ларина Елена Григорьевна

Юр

Четыре

Блок А

(85)

1. Задание 1 7

А) Повесть временных лет

Б) 960-е

В) Илья

Г) Хазары

2.

Франция

А) Указ о едином имении

Б) 1714

В) Анна Иоанновна

Задание 2 1

1. Это все наступательные операции СССР во время ВОВ идут в хронологической последовательности.

2. Курчаков И.В - единственнный кто занимал ядерной энергетикой, остальные нет

3. Фёдор Ракото; Василий Трошкин; Виктор Васнецов; Александр Иванов; Александр Неструев

Задание 3

1. Абсолютизм-Сахалинская

2. Июль-Август 1944

3. И.С. Конев

4. В ходе операции войска прошли более 200 километров от южной границы до реки Днепр. Погибли значительное число ГА, ЮГ. Таким образом освободилась вся западная Украина и освобождены многие белорусские города: Минск; Гомель-Руссия; Брест-Литовский. Помимо этого СССР вошел к своим давнишним границам и они открыты для наступления на Венгрию и Австрию.

14-95-72-35
(96.1)МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 4

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

название олимпиады

по Игорь

профиль олимпиады

Ореханова Илья Александрович

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Волхов

13-32.

Фамилия

Волхов 13-40

Подпись участника

Лар

23 2025 года

Также серия ССР охватывает широкие территории Великой Польши и открыла широкие возможности для её полного освобождения. Результатом операции послужила в дальнейшем падение освобождённые территории стран Европы как Белоруссия; Австро-Польши, а также операция силами общины советской армии 1-го Белорусского и 2-го Украинского фронтов. Операции являются примером мастерства советского коммунистического и храбрости Совета и должны быстрее привести ССР к долгожданной победе.

Задание 4

1. Потемкин К. П. 1
2. Председатель Гос. Собрания 0
3. Консерватор 1

4. Потемкин строительно реагировал на манипуляции шпиона в РИ, особенно на фоне убийства Александра II, и был сторонником строительных реформ, в частности они не допустили к выходу девелоперов инновационного проекта - Миллена.

Также Потемкин выступал за ограничение и управление самодержавной власти, именно им был написан указ о необходимости самодержавия 1881. После этого же Потемкин начал неподчиняться наследию и активизировать деятельность революционеров в их группах, он лично координировал преследование и репрессии многих антиправительственных

группировок. Так же как консерватор К. Потемкин старался всеобщим образом в России установить науку, и это был приказом к Русифицирующим кадрам окраин РИ, усилившим внедрение русского языка, подавивший цензуру для не-русских (немецких евреев). Так же Потемкин считал, что письма должны находиться под контролем у Гос-ва и для этого при его назначении был создан новый цензурный устав, который имел членную цензуру.

Чистовик

14-95-72-35
(96.1)

6

8

6

3

В Чистовик

Задание 5

1. Великовладельческий налог; 18-го 2
2. 17-ый; Химиков 2
3. 17-ый; Макарьевский 1

Задание 6

1. Генеральский договор с Ираном (Персидой) 2
2. 1813 1
3. Русско-Иранская война 1804-1813 2
4. Туркестанский 1 1

Задание 7

1. Сынок Машинка в Берёзов 1
2. (1728-1729) ~~1720-е~~ 18-го века 1
3. Суриков 1

Чистовик
Блок Б

Безусловно самая чистая письменная пропаганда
империев и их империальных настроений. В частности, кри-
тикуется различное свободы за которые борются империи: такие
как: свобода слова; свобода печати; свобода собраний.

Также империи заявляют о неправоте и виновности импе-
риальных революций в Европе и следовательно свободы и памяти
протестующих как самих империальных революций, так и Германии-
то есть другого империального патрия. Помимо этого империи
заявляют расширение политических прав империй идей памяти и
стремится привести в действие проекта оракул предсказаний.

В своей поэтической Александру III однозначно следуют советы
Победоносцева и призывают это видеть в мире. Так что в 1881
Александру III в ходе очевидношного самодержавия отменяют
предстоящие свободы революции и единой империи
разделяемой в колонии России, когда был создан курс
консервативной начальствующей администрации Тимофея Осипова-Фру-
нзенского и империальных революций как судебной революции 1848,
сформировавшей революцию. Также по совету Победоносцева
Александру III разрывается с Великобританией и в частности
новые консервативные установки хотят ограничить свободу
слова и свободу печати в России. Помимо этого Александр
III и Победоносцев не желают давать наследнику конституционные
права и в 1881 решительно решают не выполнять проекта консти-
туционно-партийного союзника Нарис-Меникова. Также Александр
запрещает проводить различные свободы, особенно пропагандируемые
судьи революционеров. Пишется не эти конституционные
мы можем слышать, что Александр III в своей поэти-
ческой советует Победоносцева.

Ответ верный

10

14-95-72-35
(96.1)

Чистовик
Блок В

Смотрите же сей ~~орудийный~~ карту мира, и вы
можете увидеть очень много разных, свободных и
независимых государств по всему миру, однако самая
интересная тут карта с картой начиная 20-го века или видеть
одну особенность - это то что этих стран больше колоний более
крупных и сильных держав. Будущие колонии имели
от этих территорий претензии империальные империи со
стороне колониальных, они распоряжались ресурсами, боролись
за свободами граждан колоний - местного населения
имеющего ограниченность и независимости их стран и народов.
СССР как страна многонациональная и это важнейшее
национальное старание помочь странам обрести
независимость и сбрасывать с себя оковы империализма,
при поддержке СССР независимость получили многие
страны по всему миру. Именно лучше мои страны,
что тогда, что сейчас в деле борьбы народа с колони-
альными, а также национализмами, делает скандальной
и излишне и опасной представителя ~~Франции~~ Тиму, о
которой и будет мое эссе. В своей эссе я подчеркиваю
с характеризую и оценю роль СССР в разрушении колони-
ального порядка.

Безусловно СССР внес огромный вклад в создание
странами мира своей независимости, как политической,
так и экономической. Яркими примерами являются
СССР общности стран экономического сотрудничества его
явившееся событие 1956-го в Египте на фоне Суэцкого
кризиса. В ходе этих событий предупредил Египта
Хасеф племенам передаче прав на обладания Суэцкими
каналом - принадлежавшим его стране по праву, выжившего
данной экономической ситуацией международной торговли.
Однако в ответ на эти требования отчуждение и эксплуатацию

Чистовик

Компания отважные канаки отбили атаку! ~~и~~
 и поддержали Тогда Насер собрале санкционизацию канака,
 и в ответ на это ВС Англии, Франции и Италии
 вышли войска на территорию Египта. Это первое верши-
 нение канак СИА, которое Г.К. Садаты не соединили
 им с своим народом, так и у ССР, который начал
 отправлять военную и финансовую помощь в Египет и
 в итоге благодаря давлению ССР, состояло в ООН
 Была признана национализация Суэцкого канала, кото-
 рый раньше не признавалось бывшим колониальным, в
 частности Англии, тем самым Египет укрепил экономику, при поддержке ССР. Активизируя к этому состояло
 Торнхилл, История международных отношений Том 3 "записи",
 что теперь все доходы от Суэцкого канала пойдут
 именно Египту, а также только он мог им распоряжаться,
 находившимися под судом других стран, тем самым ССР
 помог Египту конческого конфликта экономическую неза-
 висимость от бывших колониальных.

Помимо этого при помощи ССР было получено неза-
 висимость от колониальных, в частности СИА получила
 в ходе революции 1956-1959 Куба. Её национально-
 освободительное движение, право на суверенитет и национа-
 лизация страны состоялась на заседаниях ООН Советами Европы.
 ССР величие поддерживал главу Кубы Фиделя
 Кастро, ССР отдавало на Кубу бывших колониальных,
 другие, приватные и другие. Именно благодаря ССР
 Куба смогла преодолеть свой колониализм и нацио-
 нализм и в 1959 стать независимой, а позже и стал
 на смену колониальный путь, одобренный ССР. Таким
 образом мы видим, что ССР был еще один региональный
 лидер в разрушении колониальных отношений в Европе
 среди стран, давая им право самим распоряжаться

Чистовик

Сделал чудесой, ССР все эти величие поддерживал,
 например признавал ново-персидские страны. Однако
 эти страны великий интереса, отдача к Ирану
 заметил, что и после сокращения независимости Ирана
 ССР в Курд не увенчалось, у других стран были хорошие,
 сокращение отношения, ССР занимал Курд и величие и
 демократическое движение, тем самым обеспечивая
 безопасность и независимость Курдской Федерации с колониальными.

Также ССР активно поддерживал Узбекистан на пути к
 независимости и права народа на самоопределение в
 Африке - конкретные страны сильно подразумевают ^{от} коло-
 ниализма. Так ССР на протяжении всех 1950-х годов занимал
 и осуждал беспредельное усиление создания колониальных в
 Африке национальных государств как некие бывшие ресурсы,
 эксплуатируя местное население, делая его абсолютной
 рабочей силой, присматриваясь к расщеплению колониальному.

Все это проявлялось в странах а Африки появление нацио-
 нальных на отдельные их гос-в от колониальных в частности
 ЮАР, Англии и Греции. Эти недавние национальные
 поддерживали ССР отдавая в Африку финансовые и гумани-
 тарную помощь, а также научное оружие и все спутникова-
 ми. Все эти мероприятия оставили великим свою машину
 в течение 1958-1959 годов и все это привело в 1960
 к парижскому независимости многих стран колониальных стран,
 независимого государства Африки, и хотя это событие уже
 следующий десятилетия без присмотра и помощи ССР
 в 1950-х всего этого не произошло, что и показывает
 величие ССР на языках колониальной системы в
 мире. Замечал это В.В. Киршинов. История России в
 конкретных реалии и контексте "столиц и широкую
 поддержку ССР лидеров новых стран, например Таджики
 Мухаммада, а также величие ССР на восстановлении
 и укреплении новых суверенных Гос-в, ССР восстанови-
 вали разрушенную инфраструктуру, образуя приглашаем

Чистовик

согражданских студентов десятако учились в ССР, и позже
несколько подданных страны Армии получают их канди-
датские интересы перед Всеми национальными под-
разделениями иностранных дипломатий, тем самым показавшей роль
ССР в разрушающей концепции империи.

Предосторожит своею эко можна заметить, что достоинство Советского Союза по поддержке свободных от колониального тяга единомышленников Свободы. От Азии до Америки появляют новые суверенные и свободные
гос-са, которые ССР поддерживал всемеренее; всеми-
ми; организованием; политическим способами как в
их борьбе с колониализмом, так и всеми получими
ими независимости, стараясь союзить с ними для
всемирной отечества, оставившей такие же и по
себе деш. ССР в её свой ограниченный блок и издал
глобальную роль в ходе национализации коло-
ниальных империй в 1950-х. Однако проблема коло-
ниализма остается в некоторых формах мира открытыми
и стоит бывше освещать и подавать эти проблемы и
помогать странам их решить как это делал ССР в 1950-х.

~~Неверно утверждение, что РД сейчас
единственная страна, вышедшая из
империи в 1918 г. Наша страна в 1925 г.
Неверно сказать о Болгарии Револю-
ции. Кто же историк ин. гл.?~~

33

Степан ЕМ. РД
Адмирал РД Чубак

85